
BEJÖVŐ MOTIVÁCIÓS FELMÉRÉS (2026) 

 

Intézményi beszámoló a 2025/2026. tanév második félévére 

beiratkozó elsőéves hallgatók válaszai alapján 

 

A bejövő motivációs felmérések lényege, hogy megismerjük az Egyetemre belépő hallgatóink 

véleményét azzal kapcsolatban, hogy miért jelentkeztek a Miskolci Egyetemre, milyen 

segítséget tudott nyújtani az intézmény a választást illetően és ezáltal mennyire mondható 

sikeresnek az egyetem beiskolázási tevékenysége.  

 

A felmérés online formában, 2025. március 6-ától indult és az adatgyűjtés április 29-éig tartott. 

Ezen időszak alatt 56 válasz érkezett, amivel 18%-os válaszadási hajlandóságot sikerült elérni. 

 

A válaszadók 41,1 %-át a Gépészmérnöki és Informatikai Kar hallgatói adják, ezt követi a 

Gazdaságtudományi Kar (25%), valamint a Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar 

(14,3%). A többi kar aránya 10% alatti. A válaszadók több mint fele levelező munkarendben 

tanul (60,7%), míg 39,3% nappali képzésben vesz részt, 73,2% állami ösztöndíjjal támogatott 

formában tanul, és valamennyi választ adó hallgató aktív hallgatói státusszal rendelkezett a 

kitöltés időpontjában.  

 

Tekintettel a keresztféléves képzésre, a kérdőív kitöltői többségükben rendelkeznek 

diplomával, amelyet 76,6 %-ban BA/BSc formában, míg 10,6%-ban MA/MSc formában 

szereztek. Néhány fő erejéig megjelenik az egyetemi hagyományos (3 fő), főiskolai 

hagyományos (2 fő) és az egységes osztatlan (1 fő) képzést végzők válaszai is. 

Mindösszesen 16 fő (8,9%) jelölte, hogy duális hallgató. Ők a vállalati és egyetemi toborzással, 

tájékoztatással, felvételivel, munkavégzéssel, ügyintézéssel kapcsolatos elégedettségüket 4-

4,4, közötti értékek között jelölték, ami az egy évvel ezelőtti felméréshez képest javulást mutat.   

 

Az Egyetem nyílt napján a válaszadók 29,1%-a vett részt. A saját vélemény a legrelevánsabb, 

megítélése 1-től 5-ig terjedő skálán átlagolva 4,3. A Kar választását leginkább a földrajzi 

közelsége befolyásolta (51,8%). Külföldi képzésben való részvételt csupán a válaszadók 

12,7%-a tervez, a válaszadók 40%-a tervez továbbtanulni, 40,9%-ban ez mesterképzést jelent. 

A válaszadók 85,7%-a dolgozik jelenleg is. A szakterület anyagi és társadalmi elismertségét 

közel azonosnak 3,4 -3,6 értékekre jelölték. Továbbra is a versenyszférában, teljes munkaidős 

foglalkoztatásban gondolkodnak a kitöltők és 19,6% tervez külföldi munkavállalást. 

 

A diplomás léttől továbbra is leginkább magasabb jövedelmet, jobb életszínvonalat várnak és a 

jobb munkakörnyezet helyett immár könnyebb munkaszerzést várnak a válaszolók. 



 

Az egyetemi képzéstől szakmai ismeretek, valamint, gyakorlati ismeretek megszerzését 

továbbá szakmai kapcsolatok kialakítását várják a leginkább, ebben nincs változás a válaszok 

tekintetében. 

 

 

A kiértékelést Ligetvári Éva készítette. 


